



Сотрудники следственного управления продолжают проводить профилактические занятия для школьников



Сотрудники следственного отдела по городу Шуя СУ СК России по Ивановской области продолжают проводить уроки правовой грамотности в школах.

Заместитель руководителя следственного отдела Денис Смирнов посетил учащихся 6-9 классов объединенной средней общеобразовательной школы и средней школы №3 города Южа. В рамках профилактического семинара он рассказал школьникам о профессии следователя и о том, какие правила нужно соблюдать, чтобы не стать жертвой преступления. Особое внимание учащихся обращено на факторы риска в сети Интернет, так как данная сеть используется и для совершения преступлений различных видов в отношении несовершеннолетних.

Следователь следственного отдела Светлана Смирнова побывала в гостях у ребят 8-9 классов



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

Палехской средней школы. Офицер пообщалась со школьниками на тему законопослушного поведения, профилактики деструктивного поведения, основных прав и обязанностей несовершеннолетних, правовых последствий совершения правонарушений в несовершеннолетнем возрасте.

А заместитель руководителя следственного отдела Ирина Стрижак в ходе разговора с учащимися средней школы села Васильевское Шуйского муниципального района объяснила меры предосторожности в общественных местах, на улице, в социальных сетях и при общении с незнакомыми людьми.

Школьники и педагогический состав выразили благодарность представителям следственного управления за интересные и познавательные уроки.

Изображения



28 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1785173>